



26 июня 2018 на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялась встреча с выдающимся деятелем спорта и туризма, инструктором-проводником по водному туризму Алексеем Маренцовым.

На мероприятии Алексей познакомил клиентов учреждения с авторским проектом «В гармонии с природой», который направлен на охрану здоровья и пропаганду здорового образа жизни людей с ограниченными возможностями здоровья.

Проект Алексея разработан для людей с различными категориями инвалидности, в том числе людей, использующих инвалидную коляску.

Спортсмен поделился интересным опытом организации рыбалок и туристических походов, рассказал о правилах поведения и технике безопасности на природе.

Все желающие из числа клиентов Центра смогли задать Алексею интересующие их вопросы и записаться в группу для дальнейшего обучения и сплавам по рекам Саратовской области.